
 

Звіт про роботу Служби у справах дітей  

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради  

за І півріччя 2023 року 

 

 Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні» 

здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на Службу у 

справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси 

дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних форм 

виховання, захисту житлових прав дітей, веде справи дітей-сиріт, 

позбавлених батьківського піклування та справи дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, вирішує численні спори між батьками щодо 

спілкування з дитиною та визначення місця її проживання тощо. 

 На території Івано-Франківської міської територіальної громади 

проживає понад 56 тисяч дітей. 

 Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів кожної 

окремої дитини. Станом на 30.06.2023 р. на обліку в Службі у справах дітей 

перебувало 324 особи, з них 170 дітей-сиріт та позбавлених батьківського 

піклування, 154 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. 

Підставою взяття на облік для 84 дітей стало ухилення батьків від виконання 

батьківських обов’язків, для 70 дітей - надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Від початку року 

взято на облік 4 дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 – за 

висновком ЛЛК, 1 – відібрана від батьків, 1 дитина, чий батько зник без вісті, 

а мати померла, 6 сиріт та 1 покинуту в пологовому будинку дитину. 

 Працівниками Служби забезпечено повноту внесення даних про дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на 

виховання в сім’ю, до Єдиної інформаційно-аналітичної системи “Діти” 

(ЄІАС “Діти”). Забезпечено доступ 3 працівників Служби до бази даних як 

користувачів системи. 

 Від початку року надано статус сиріт 8 дітям, позбавлених батьківських 

прав – 14 дітям. 

 З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

сімейними або наближеними до них формами виховання охоплено майже 

90% дітей: 

- 129 дітей виховується в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та ДБСТ; 

- 17 дітей перебуває на повному державному забезпеченні, з них 7 дітей 

тимчасово перебувають в закладах соціального захисту; 

- 3 тимчасово влаштовані в сім’ї родичів (знайомих); 1 дитина перебуває в 

сім’ї патронатного вихователя. 

 На даний час на обліку в Службі перебуває 13 кандидатів в усиновлювачі 

з метою пошуку статусних дітей для влаштування в їх сім’ї та 28 дітей, які 



можуть бути усиновленими. Працівниками відділу з питань опіки та 

піклування Служби здійснено контроль за дотриманням прав 28 із 105 

усиновлених дітей, які проживають в місті Івано-Франківську. Працівники 

Служби у справах дітей також готували пакети документів для взяття на 

облік 4 сімей кандидатів в усиновлювачі, 12 кандидатів в опікуни та брали 

участь в судових засіданнях щодо усиновлення 10 дітей (в т.ч. 7 дітей 

вітчимом), підготували 7 висновків про доцільність усиновлення дитини та 

відповідність усиновлення їх інтересам, в т.ч. п’ять вітчимом. В 2023 році 

організовано знайомство 5 пар кандидатів в усиновлювачі, опікуни та 

прийомні батьки та батьки-вихователі ДБСТ з 8 дітьми з метою влаштування 

до сімейних форм виховання. 

 Пріоритетом для працівників відділу опіки та піклування є збереження та 

захист майнових прав дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування. 

Щороку проводиться моніторинг збереження цього майна. 

 Впродовж року відвідано та обстежено умови проживання 40 дітей даної 

категорії; складено опис майна 6 дітей, які виховуються в сім’ях опікунів та 

піклувальників, та проведено опечатування однієї квартири. 

 Впродовж року працівники відділу опіки та піклування брали участь в 11 

судових засіданнях щодо захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в тому числі позбавлення батьківських прав (після 

повернення з місць позбавлення волі), поновлення в батьківських правах (2 

справи), встановлення батьківства (2 справи). 

 Впродовж року з обліку знято 15 дітей без батьківського піклування по 

досягненню повноліття. Працівниками Служби надано консультації щодо 

оформлення одноразової матеріальної допомоги по досягненню дітьми 

повноліття в Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 

 Працівниками Служби ведеться облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які прибули з інших територій. Станом на 

30.06.2023 року внесено дані про 30 дітей, які мають статус ВПО. Всього в 

Івано-Франківській МТГ проживає 66 дітей із інших громад. 

 На території нашої громади проживають 109 сімей опікунів, 9 прийомних 

сімей та 3 ДБСТ. Ведемо облік та допомагаємо у вирішенні проблемних 

питань прийомним сім’ям та ДБСТ, які перемістилися в Івано-Франківську 

МТГ. 

 У нашому місті спостерігаємо ріст переїздів та тимчасове проживання за 

межі України у супроводі законних представників дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, як нашого первинного обліку, так і 

прибулих з інших територій. Опрацьовуємо заяви та надаємо погодження на 

їх виїзд за кордон, співпрацюємо зі службами у справах дітей за місцем їх 

первинного обліку в цьому питанні, моніторимо щотижнево ситуацію щодо 

зміни місця проживання дітей. 

 На контролі в Службі у справах дітей перебуває питання переміщення 

дітей в Івано-Франківську МТГ та за межі України. У 2023 році 

працівниками Служби виявлено та ведеться робота із соціально-правового 

захисту 66 переміщених дітей, які мають статус сиріт, позбавлених 



батьківського піклування, а також тих, що залишилися без батьківського 

піклування внаслідок воєнної агресії та прибули з інших територій у зв’язку 

із зміною місця проживання.  

 Загалом, станом на 01.07.2023 року на території м. Івано-Франківської 

МТГ перебуває 1 ПС, переміщена із Запорізької області (3 дітей), та 1 ДБСТ з 

Миколаївської обл. (6 дітей), 3 дітей тимчасово проживають в сім’ї родичів, 

знайомих.  

 Працівниками Служби за звітний період підготовлено 92 дозволи Служби 

у справах дітей на перетин кордону дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування. 

 За перше півріччя 2023 року 18 осіб з числа дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, були влаштовані до центрів соціально-

психологічної реабілітації дітей та спеціалізованого будинку дитини для 

надання відповідної допомоги. Станом на 30.06.2023 року на реабілітації 

залишилося 9 дітей, решту дітей повернуто у сім’ї.  

 Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 

Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 24 

засідання міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань 

соціального захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної 

превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, 

закладів освіти, охорони здоров’я щодо кожної окремої дитини.  

 З 01.01.2023 року працівниками відділу з питань соціального захисту 

дітей прийнято та опрацьовано 134 повідомлення про дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження. На підставі даних повідомлень проводилася робота 

щодо отримання та узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За 

результатами проведених заходів приймалося рішення про наявність чи 

відсутність підстав для постановки виявлених дітей на облік Служби у 

справах дітей. За наслідками 45 дітей взято на облік. 

 За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 

проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей 

Служби було проведено 103 рейди (відвідано 209 сімей, в яких проживає 421 

дитина). Працівниками відділу систематично проводяться бесіди з батьками, 

дітьми. Так, станом на 30.06.2023 року під час профілактичних бесід 

попереджено про встановлену чинним законодавством відповідальність за 

неналежне виконання батьківських обов’язків щодо виховання та утримання 

дитини 154 батьків, ініційовано перед органами внутрішніх справ 

притягнення 26 батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. 

Під час обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, правова 

та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, які 

склалися в їх сім’ях, в тому числі повернення дітей до навчальних закладів, 

виявлення дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання 

допомоги батькам у працевлаштуванні, а за необхідності – влаштування дітей 

до лікувальних закладів та закладів соціального захисту дітей. 



 З метою сприяння сім’ям, діти яких перебувають на обліку Служби у 

справах дітей, подолати складні життєві обставини, в 2023 році 5 дітей було 

тимчасово влаштовано у сім’ї патронатних вихователів.  

 Працівниками відділу з питань соціального захисту дітей в 2023 році 

підготовлено та подано до суду 1 позов про позбавлення батьківських прав, 

на розгляді в суді перебуває один позов про позбавлення батьківських прав з 

2022 року (справа зупинена у зв’язку із перебуванням відповідача у складі 

Збройних Сил України або інших утворених відповідно до закону військових 

формувань, що переведені на воєнний стан або залучені до проведення 

антитерористичної операції) та перегляд заочного рішення суду в частині 

позбавлення батьківських прав. 

 Впродовж року працівники Служби у справах дітей проводили соціально-

профілактичну роботу з дітьми, які систематично залишають сім’ю та 

навчально-виховні заклади. 

 Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 

міської ради як органу опіки та піклування шляхом підготовки 66 рішень 

виконавчого комітету міської ради. За наслідками розгляду: 

1) надано 54 дозволи на укладення правочинів щодо житла, право власності 

чи право користування яким мають діти; 

2) відмовлено відділу ДВС Південно-Західного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції в наданні згоди на відчуження 2 помешкань, право 

користування якими мають діти; 

3) надано судам: 

- 9 висновків щодо визначення місця проживання дітей та 8 відмов у наданні 

висновку щодо визначення місця проживання дітей у зв’язку відсутністю 

спору; 

- 13 висновків щодо доцільності позбавлення батьківських прав одного з 

батьків, 1 висновок щодо недоцільності позбавлення батьківських прав 

одного з батьків; 

- 4 висновки щодо встановлення порядку участі батькові, бабу, дідові у 

вихованні дітей; 

4) надано згоду на визначення та зміну прізвища 3 дітей без згоди другого з 

батьків; 

5) встановлено порядок участі 1 батькові у вихованні дітей;  

6) 4 дітей, які перебували в складних життєвих обставинах, влаштовано в 

сім’ї патронатних вихователів;  

7) затверджено 1 висновок щодо визначення місця проживання дитини; 

8) 13 дітям-сиротам та позбавленим батьківського піклування надано 

відповідний статус та забезпечено подальше влаштування; 

8) в громаді створено новий дитячий будинок сімейного типу та прийомну 

сім’ю, припинено функціонування однієї прийомної сім’ї; 

9) 1 дитину влаштовано у відділення малого групового будинку Долинського 

обласного центру соціальної підтримки дітей та сімей «Теплий дім»; 

11) завірено 67 заяв одного з батьків на виїзд дитини за межі України у 

супроводі третіх осіб без згоди другого з батьків (екскурсійні поїздки в 



м.Рибнік, Ополє (Польща), змагання та фольклорний фестиваль в м.Бая Маре 

(Румунія) та в м.Франкфурт на Майні (Німеччина) тощо; 

12) надано статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів 19 дітям.  

 Також у 2023 році підготовлено 7 рішень виконавчого комітету міської 

ради з організаційних питань, розглянуто 1030 вхідних документів, 498 

звернень громадян, підготовлено 733 запити з питань забезпечення прав 

дітей. 

З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей 

працює комісія з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської 

ради. З метою підготовки розгляду питань на засіданні, працівники Служби 

здійснюють прийом громадян з питань, що потребують колегіального 

вирішення, збирають документи, готують інформації та виносять питання на 

розгляд комісії. Так, за звітній період підготовлено інформації до 101 

питання.  

За звітній період працівники відділу з питань правового захисту дітей 

брали участь при складанні 1 акта про відмову матері забрати дитину з 

пологового будинку. Працівники відділу регулярно здійснюють обстеження 

умов проживання дітей, батьків, інших осіб, які бажають проживати з ними, 

брати участь у їх вихованні, з метою захисту житлових та майнових прав 

дітей, при підготовці справ щодо визначення місця проживання дитини, 

підтвердження місця проживання дітей для тимчасового виїзду за кордон, 

встановлення порядку участі у вихованні тому з батьків, хто проживає 

окремо, позбавленні батьківських прав одного з батьків тощо. Так, за звітній 

період було здійснено 88 обстежень сімей. 

Постійно працівниками відділу проводиться консультування 

внутрішньо переміщених осіб щодо вимог нормативно-правових актів з 

метою отримання довідок про ВПО та відповідних гарантованих державою 

допомог. Також, відповідно до змін у чинному законодавстві розроблено та 

надаються довідки про підтвердження сімейних, родинних зв’язків особи з 

дитиною для отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам. Зокрема, за 6 місяців надано 20 таких довідок.  

 У звітному періоді забезпечено участь працівників Служби як 

представників органу опіки та піклування в судових засіданнях з цивільних 

справ щодо дітей. Працівники Служби взяли участь у близько 400 судових 

засіданнях у справах щодо захисту прав та інтересів дітей. У 15 судових 

справах підготовлено письмові пояснення органу опіки та піклування у 

зв’язку з відсутністю предмету спору після відкриття провадження у справі. 

 У 2023 році мешканцям міста Службою у справах дітей надаються 17 

адміністративних послуг.  

 Службою у справах дітей забезпечено організацію проведення та 

протоколювання 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини 

виконавчого комітету міської ради та підготовлено інформації з 129 питань. 



 За звітний період на 3 засіданнях координаційної ради у справах дітей 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради розглянуто 10 питань 

що організації забезпечення роботи школи лідерського росту «Я можу», 

проведення культурно-мистецьких заходів до Міжнародного дня захисту 

дітей тощо. 

В 2023 році Службою у справах дітей розповсюджували під час 

проведення заходів соціальну рекламну продукцію, в т.ч. блокноти та 

розгортки «Крокуємо містом своїми правами», «Як дорослому краще 

зрозуміти свою дитину».  

 Здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав 

дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. В соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») 

розміщено понад 507 інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, 

розвитку сімейних форм виховання. Начальником та іншими працівниками 

Служби у справах дітей неодноразово надавалася інформація у ЗМІ з питань 

попередження бездоглядності, соціального сирітства, розвитку сімейних 

форм виховання дітей, інших актуальних питань забезпечення прав дитини у 

воєнний час.  

 Ведеться робота щодо підтримки запровадженої в місті послуги 

патронату над дитиною. У 2023 році працівниками Служби у справах дітей 

підготовлено 5 договорів про патронат над дитиною, та 10 проєктів рішень 

виконавчого комітету міської ради щодо влаштування/вибуття дітей в сім’ю/ 

з сім’ї патронатного вихователя. 

 З метою попередження дитячої бездоглядності Службою у справах дітей 

у 2023 році організовано проведення ряду заходів для дітей за участі ГО 

«Об’єднання Творчих Ініціатив», «Спорт для всіх», ювенальної поліції 

Прикарпаття, Івано-Франківського коледжу РСіТ НУХТ, Івано-

Франківського ВХПУ-3, “Черлідерський клуб FireCts”, БФ «Карітас-Івано-

Франківськ УГКЦ», It Step School, патрульної поліції Івано-Франківської 

області, Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області, 

Пласту - Івано-Франківської округи, Івано-Франківської міської дитячої 

екологічної станції, БО «Лицарі Колумба (Івано-Франківськ)», Благодійного 

фонду "Очі миру". 

 У війні, яку сьогодні веде Україна із російськими окупантами, важливі не 

лише зброя та набої, але і підтримка. Бійцям Збройних Сил України важливо 

знати, що їх підтримують у боротьбі за нашу країну. Діти активно беруть 

участь у заходах, організованих Службою, на підтримку наших воїнів. 

 Впродовж звітного періоду для дітей, якими опікується Служба у справах 

дітей, організовано проведення численних майстер-класів з метою надання 

можливості творчо попрацювати та корисно провести свій час: з декорування 

Великодніх кошиків, пасок, виготовлення фігурок великодніх пташок з фетру 

та декорування пасхальних яєць у техніці декупаж, плетіння вервичок для 

воїнів на передову. Неодноразово разом із дітьми проводились спільні 

молитви за Божий захист наших Воїнів (Церква Пресвятого Серця 



Христового при монастирі сестер Василіянок). На запрошення Служби у 

справах дітей Івано-Франківської міської ради вихованці Івано-

Франківського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

брали участь в розмальовуванні елементів Писанки Перемоги, яку 

виготовили працівники Івано-Франківського локомотиворемонтного заводу, 

та виготовленні великодніх прикрас, якими прикрашатимуть "стометрівку" 

Івано-Франківська. 19 квітня 2023 року у Фортечній галереї "Бастіон" 

Службою у справах дітей організовано для дітей музичне свято «Паняночко - 

весняночко співай свої співаночки». 21 квітня – працівниками Служби 

створено творчий простір для дітей з Київської області, які перебували під 

окупацією та дітей, які перемістились до Києва з територій, де ведуться 

активні бойові дії, учасників танцювальних колективів, які завітали до 

нашого міста на Всеукраїнський творчий фестиваль «Галицькі Фестини» 

(проведення майстер-класів із малювання кавою карпатських гір, плетіння 

браслетів із синьо-жовтих стрічок, виготовлення ангеликів-оберегів, сердечок 

для наших Воїнів та написання їм листів вдячності). 

 Для дівчаток-підлітків, якими опікується Служба у справах дітей, 

організовано проведення психологинею мобільної бригади Івано-

Франківська тренінгове заняття «Я і мої особисті кордони. Самовираження 

через поведінку і відповідальність за неї. Як забезпечити комфортне 

спілкування?». 

 2 травня, напередодні Дня міста Івано-Франківська, для вихованців 

Центру соціально-психологічної реабілітації дітей Службою у справах дітей 

організовано спортивне свято «Козацькі забави», під час заходу діти мали 

змогу намалювати своїми руками малюнки для Воїнів. Для вихованців СРЦ 

(дитячого містечка) БО «Містечко Святого Миколая для людей, що 

потребують допомоги» – традиційний майстер-клас із виготовлення 

ангеликів-охоронців для наших Захисників, плетіння з синьо-жовтих стрічок 

браслетів, вкладаючи у кожну стрічечку щирі побажання подяки та любові 

нашим військовим, які були передані разом з іншою допомогою нашим 

Воїнам у напрямку Краматорськ - Бахмут. До Дня матері – одного з 

найзворушливіших свят, 16 травня Службою у справах дітей проведено 

майстер-клас для юних мешканців Івано-Франківського міського соціально-

реабілітаційного центру матері та дитини «Містечко милосердя Святого 

Миколая» із виготовлення листівок-серденьок для своїх мам. 

 Великою популярністю серед дітей користується кулінарна школа 

«Франківські кухарики», яка розпочала свою роботу в рамках заходів 

Служби у справах дітей до Дня міста Івано-Франківська і проводиться 

щочетверга впродож літніх канікул (секрети професії пекаря: приготування 

тіста на дріжджах; майстер-класи з приготування перших страв – супів, 

традиційних страв з круп, макаронних виробів та картоплі; страв з яєць та 

сиру; з приготування салатів; з випікання та декорування медових пряників, 

виготовлення найсмачніших десертів. Після цікавого навчального процесу 

для дівчат та хлопців організовано чаювання з власноруч виготовленими 

смаколиками. Смачненькі пряники, розфарбовані блакитно - жовтою 



цукровою глазур’ю та з найщирішими й найтеплішими емоціями, діти 

передали Захисникам у госпіталь. 

 5 травня на Вічевому майдані Службою у справах дітей для дітей міста 

проведено дитяче дійство «Дитячий патруль «Незламні», присвячене 361-

річниці Івано-Франківська. Свою вдячність Захисникам України хлопчики та 

дівчатка виражали у побажаннях та словах подяки на листівках (100 листівок 

були передані Захисникам на передову).  

 З метою популяризації загального європейського надбання серед дітей та 

з нагоди Дня Європи 9 травня на площі Ринок Службою у справах дітей 

спільно з Департаментом інвестиційної політики Івано-Франківської міської 

ради для дітей нашого міста проведено цікаве творче дійство: про Україну та 

її незламність співали діти, хлопчики та дівчатка малювали крейдою, брали 

учать у цікавій вікторині, виготовляли обереги для Захисників України. 

 26 травня, уже традиційно, Служба у справах дітей та народний депутат 

ВРУ Оксана Савчук в часі Екорух "Квітуча Галичина" спільно з дітьми у 

сквері «На Валах» висаджували з чорнобривців квіткову композицію 

«Родина». 

 31 травня, в переддень Дня захисту дітей, у Архікатедральному і 

Митрополичому Соборі Воскресіння Христового УГКЦ організовано 

молитву за дітей, які загинули на війні та тихий перформенс пам’яті 

маленьких українців, вбитих руками окупантів.  

 В рамках відзначення Дня захисту дітей Службою у справах дітей 

організовано концертну програму «Голос дитячого серця» (за участю Діми 

Волканова, Тьоми Паучека, гурту «Будьмо», Дарвай Христини), дитяче 

містечко «Територія дитинства» (за участю Миколи Яреміїка), 

легкоатлетичні спортивні змагання на стадіоні Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу серед дітей, якими 

опікується Служба у справах дітей – дітей, які проживають та виховуються у 

сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях та в закладах соціального 

захисту дітей: Міжрегіональному центрі соціально-психологічної реабілітації 

дітей, Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей та Долинського 

центру смоціальної підтримки дітей та сімей "Теплий дім". Також було 

організовано майстер-класи для маленьких пацієнтів відділення 

онкогематології обласної дитячої лікарні на запрошення арт-терапевта 

БФ"Ти-АНГЕЛ" (хлопчики та дівчатка створювали власні, незалежні від 

навичок малювання та фізичного стану унікальні малюнки для Захисників; 

дітки змогли відволіктись і на якийсь час повністю забути про хворобу та 

ліки; діти, якими опікується Служба, малювали малюнки з побажаннями 

одужання для діток, які не змогли покинути свої лікувальні бокси). 

Працівники Служби у справах дітей брали участь в проведенні 

організованого Департаментом молодіжної політики та спорту 

«ДОБРОвляни– ФЕСТі» у с. Добровляни Івано-Франківської МТГ – 

проводили цікаві майстер-класи із виготовлення символічних вишиванок з 

паперу для наших Воїнів (дитячі творчі доробки були передані на передову), 

спортивні змагання, святкові виступи, танцювальні банси.  



 15 червня, діти, якими опікується Служба у справах дітей, створювали 

малюнки для Воїнів. Щирі дитячі посмішки, слова вдячності, пісні про 

Україну, листівки з побажаннями та смачні пряники - серденька подарували 

бійцям найтепліші емоції.  

 19 червня у затишному просторі Фортечна галерея "Бастіон" відбулось 

відкриття виставки - «Тату, чекаю!» Унікальну можливість переглянути 

чорно-білі фотографії дітей з їх пронизливими історіями про батька та їх 

зв’язок на відстані організовано для франківців та гостей міста Службою у 

справах дітей. Під час відкриття виставки усі бажаючі змогли виготовити 

обереги для наших Воїнів, які були передані на передову. Велика шана Вам, 

наші Захисники та Захисниці! Безмежна вдячність та уклін Вам за захист, за 

мужність та стійкість! 

 20 червня працівниками Служби у справах дітей організовано екскурсію 

для дітей, якими опікується Служба, у Парк Історії Землі в село Підгір’я 

Івано-Франківського району. 45 дітей зі своїми рідними побували у цікавій 

подорожі до загадкового світу. 

 У І півріччі 2023 році на проведення Службою у справах дітей заходів з 

виконання Міської програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 

2021-2025 роки (рішення від 24.12.2020р. №355-3) зі спеціального фонду 

бюджету міської територіальної громади виділено 408,7 тис. грн. (фактично 

використано 385,5тис.грн.) Також на виконання у 2023 році Службою у 

справах дітей міської програми «Про комплексну програму профілактики 

злочинності в місті до 2024 року» зі спеціального фонду бюджету міської 

територіальної громади виділено 30тис. грн. 

 З метою забезпечення прозорості при здійсненні закупівель товарів, робіт 

і послуг за бюджетні кошти, запобігання корупційним проявам, здійснення 

громадського контролю у сфері державних закупівель, на виконання Законів 

України «Про публічні закупівлі», «Про здійснення державних закупівель» 

всі плани закупівель та звіти про укладені Службою договори реєструються в 

електронній системі публічних закупівель PROZORRO. У відповідності до 

політики відкритих даних, підготовлено до публікації та оприлюднено 14 

інформацій на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua, 

а також всю необхідну інформацію на веб-порталі Є-data. 

 

 


